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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

------- 

Séance du 07 novembre2018 

 

 

Présents : M. MARCHAND, M. CAQUELARD, Mme COCHINARD, , Mme MAILLET, Mme 

MARTIN, Mme VOEGELIN, M. GONDRON, M. CHAUVIN, Mme DE BOYER, M. DELFOUR, 

Mme CHAMAYOU, Mme MOREAU, M. BRICHE, Mme TREVISSOI, Mme MASSOT, M. BLIGNY, 

M. IRAÇABAL, Mme PLATROZ, Mme SERRANO, M. BREUZET, Mme FLOUQUET, M. 

BOICHOT, Mme MATHON, M. STANDAERT. 

Pouvoirs : M. BOUDET pouvoir à M. MARCHAND, M. DEL REY pouvoir à M. GONDRON, M. 

BRAVO LERAMBERT pouvoir à Mme COCHINARD, Mme SENEPART pouvoir à Mme 

VOEGELIN. 

Absents : M. LATOURETTE. 

 

 

I. Désignation du secrétaire de séance 

 

Mme Stéphanie SERRANO, candidate, est élue à l’unanimité. 

 

II. Approbation du Procès-Verbal du Conseil Municipal du 26 septembre 2018 

 

Adopté à la majorité par 27 voix pour et 1 voix contre (Mme FLOUQUET). 

 

III. Services de l’eau et de l’assainissement : rapports annuels du délégataire SUEZ 

A l’unanimité, les Conseillers prennent acte de la communication de ses rapports. 

 

IV. Intercommunalité : motion au Conseil Communautaire de la CCAC 

 

Mme MARTIN ne prend pas part au vote. 

Après délibération, adopté à la majorité par 19 voix pour, 5 contre (MM. BREUZET, BOICHOT, 

STANDAERT, Mmes FLOUQUET, MATHON° et 3 abstentions (MM. BRICHE, DEL REY, 

DELFOUR). 

 

V. Eglise Saine Geneviève :travaux de restauration – plan de financement 
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Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

 

 

VI. Etablissement Public Foncier Local de l’Oise et de l’Aisne (EPFLO) : délibération de 

principe 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

VII. Parking souterrain 2, place Amic : vente de deux emplacements 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

VIII. Acquisition des parcelles BI 285 et BI 512 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

IX. Recouvrement des frais d’entretien de la Nonette 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

X. Budget général (M14) : durées d’amortissement 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

XI. Budget général (M14) : décision modificative n°2 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

XII. Budget général (M14) : décision modificative n°3 (opérations d’ordre) 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

XIII. Dénomination « chemin du Château de la Tour » 

 

Adopté à l’unanimité. 

 

XIV. Création de zones vertes à abonnement 

 

Après délibération, adopté à la majorité par 28 voix pour, 5 contre (MM. BREUZET, BOICHOT, 

STANDAERT, Mme FLOUQUET, MATHON). 
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XV. Mise en œuvre de la réforme des modalités d’inscription sur les listes électorales : 

création d’une commission de contrôle 

Adopté à l’unanimité. 

 

XVI. Projet de schéma départemental d’accueil et d’habitat des gens du voyage : avis de la 

commune 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

XVII. Immeuble rue de la Tannerie : déclassement du domaine public et décision de vendre 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité. 

 

 

XVIII. Amendes de police : fixation du montant 

 

Après délibération, adopté à l’unanimité 

 

XIX. Marché de voirie 

 

Adopté à l’unanimité 

 

XX. Exercice des compétences déléguées 


